JJEMOBEPCHS KOHTPOJIbHOM PABOTHI
JJIsA HPOBEAEHUA NTHANBUAYAJIBHOI'O OTBOPA
B 7 KJIACC C YI'VIYBJIEHHBIM U3YYEHUEM MATEMATHUKHU

HNucTpyknus Kk padore

Ha Bwimonnenue paboThl 1Mo maremaTuke paétcs 60 mmuyTt. Pabota
comepkuT S 3agmanuid. Kaxxmoe BEpHO BBINIOJHEHHOE 3ajlaHue 1,2 oneHuBaroTcs 3
Oammamu, 3amanus 3,4,5 onenuBarorcs 2 Oamiamu. Bceero 3a paboTy MOXKHO
MOJTYy4YuTh 12 6aos.

3ajaHle CUUTAETCS BBIMIOJIHEHHBIM BEPHO, €CJIM YYEHHUK JIajl BEPHBIA OTBET:
3amucan MPaBUIBLHOE YHCIIO, MPABUIBHYIO BEIWYMHY, H300pa3uil IPaBUIIbLHBIN
PHUCYHOK.

1. Brrauciure:
2 3 2 5 1
2) 3,6-(9):(3) 0) =22+ (=2)-3; p)(68-2)0.2
2. Haiinure:

a) 3 oJIMHAKOBBIC TPYOBI HAMOJTHSIOT Oacceit 3a 18 MUHYT. 3a CKOJIBKO MUHYT
HAIOJHAT 3TOT OacceitH 9 Takux xe Tpy0?

0) 0) B Oykete 25 po3, 15 u3 koTopbIx — O€mbIe, a OCTalIbHBIC - KpacHble. Haiinurte
MPOLIEHT KPAaCHBIX pO3 B OykeTe?

B) Bacs npounTtan B nepBblil nenb 60% KHUTHU, @ BO BTOpOM — ocTaBrecs 20
ctpaHull. CKOJIBKO CTpaHUIl B KHUTE?

3. Pemnte ypaBHEeHUE

0,12 v 5 2 1
a)— = 0)-x+ —-x=—-
4 0.3 & 3 9

4. JIBurasich 1o TEYEHUIO PEKH, 3a 6 yacoB MOTOpHas Jojka npoua 102 km.
Omnpenenure COOCTBEHHYIO CKOPOCTD JIOJKH, €CJIM CKOPOCTh TEUEHHsI paBHa 4
KM/4.

5. TpeyroJibHUK ¥ NPSAMOYTOJIBHUK HMEIOT OJIMHAKOBBIE ITepUMeETpbl. CTOPOHBI
TPEYTOJbHUKA PaBHbI 6 cM, 7 cM 1 11 cM. JInnHa npsiMOyTrobHUKA B 2 pa3a
Oonpuie mupuHbl. Haliure miomaas OpsMOyrojJbHUKA.



